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3apaya 9.4. Marpuney nuaeinoro oneparopa f B 0asuce e,e,,e, He-
KOTOPOIr0 JJMHEUHOTO MPOCTPAHCTBA SIBIISICTCA MATPHUIIA

15 —-11 5

A=[20 —-15 8

8 -7 6

Haritu matpunty B 3Toro oneparopa B 6asuce
e, = 2¢ + 3e, + e,
e, = 3e + 4e, + e,

e; = e + 2e, + 2e,.



3agaua 9.5. Marpunei nuneitnoro oneparopa f B 0asuce e,e,,e, He-
KOTOPOT'0 JIMHEWHOTO MPOCTPAHCTBA SABJISICTCS MaTPULA

2 -1 1

A={3 22

1 -2 1

Haittu matpuiry B atoro oneparopa B 6a3zuce
g = e + e,
e, = € + e,

e; = e + e,.



3apaua 10.3. JIuneiinbiii onepaTtop f 3a1aH MaTPULICH

010
A=|6 3 2
301
B HEKOTOPOM Oasuce e,,e,,e,. BbISICHUTD, SBISETCS JIM BEKTOP X COOCTBEH-

HBIM BEKTOPOM 3TOr0 JUHEWHOrO omeparopa. Ecim aa, To K KakoMy COOCT-
BEHHOMY 3HAYE€HUIO OH OTHOCHUTCS?

1) x =—e, +2e, —2e;;

2) x=@e;,—3e,,



3agaua 11.8. Haiitu Bce cOOCTBEHHBIE BEKTOPhI U COOCTBEHHBIC 3HAYEC-
HUS TUHEUHOTO Oomeparopa f , 3aAaHHOTO B HEKOTOPOM 0azuce MaTpULIEH

-2 -1 90
0 10
0 14

3amaua 11.9. Halitu Bce COOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbBIC 3HAYE-
HUS JIMHEUHOTO OIeparopa f , 3aJaHHOTO B HEKOTOPOM 0a3uce MaTpulieH

010
—4 4 0],
212



3agava 11.10. Haiitu Bce COOCTBEHHBIC BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HA-
4YeHMs JIMHEHHOTro oneparopa f , 3aJIJaHHOTO B HEKOTOPOM 0a3nuce MaTpUIIEeH

11 1
1 1 -1
1 -1 1

3amava 11.11. Haiitu Bce cOOCTBEHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HA-
YEHHUS JUHEUHOTO oneparopa f , 3a1aHHOTO B HEKOTOPOM 0a3uce MaTpUIeH

1 4 6
-3 —1 —7|.
4 8 7

3agaua 11.12. Haittu Bce cOOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HA-
4YeHM JIMHEHMHOTO oneparopa f , 3a1aHHOTO B HEKOTOPOM 0a3ruce MaTpUILIECH

4 —1 —F
3 1 —2
1 -1 1



3anaua 4.6. Haiitu B 6asuce f;(x)=2x"+2x—1, fo(x)=2x" —x+2,
f(x) = —x% +2x+2 nuHeldnoro MIPOCTPAHCTBA R’ [x] KOOpAMHATHI BEKTO-

pa g(x)=x"+x+1.

3anaua 4.7. Haiitu B 6azuce p =2i—3j, q =1+ 2] JUHEHHOro mpo-

crpancTea V'® (IMHEHHOro IPOCTPAHCTBA CBOGOIHBIX BEKTOPOB [IOCKOCTH)
KOOPJIMHATHI BEKTOpa a =91 +4j.

3agaya 4.8, Haiitu B Oasuce p=3i-2j+k, q=-i+]-2k,
r =2i+j—3K JIMHEMHOro mpOCTPAHCTBA e (JIMHEMHOTO MPOCTPAHCTBA
CBOOOJHBIX BEKTOPOB MPOCTPAHCTBA) KOOPAUHATHI BekTopa € =11i—6j+ SKk.



3apaua 5.6. Haiitu pasMepHOCTh M OJMH U3 0a3MCOB JIMHEHMHOI'O MPO-
CTPAHCTBA PEIICHUN CUCTEMBI YPABHEHUHN

X + 2x, — 3x, = 0,
2, — x, + x5 = 0.



3anava 5.7. IIpoBepuTh, SABIAIOTCS JIM CICAYIONIME MHOMXKECTBA IOJ-
IpOCTPAaHCTBAMU JTHHEHHOro mpoctpancTea M (2 x 2 ,R):

1) M, — MHOXECTBO MaTpHL, UMEIOIUX BHU]I

(a bj, rane a,b,c eR;
b c

2) M, — MHOXECTBO MATpPHI| BTOPOTO MOPSANKA, Y KOTOPBIX IJIaBHAS

JMAaroHajlb COCTOMT U3 1;
3) M; — MHOXECTBO MaTpHL, UMEIOLIUX BU]I

0 b
(—b Oj’ rne b eR.

3agaya 5.8. O0Opa3yioT 1M CIaeayIonyMe MHOXKECTBA YMCIOBBIX IMOCIIE-
JIOBATEIIBHOCTEH JIMHEHMHBIE TPOCTPAHCTBA, €CIHU CIIOKCHHUE U YMHOMXKEHUE
MOCIEIOBATEIBHOCTEN HA YKCIIO MPOU3BOAUTCS CTAHAAPTHBIM 00pa3oM (TO
€CTh ITO3JIEMEHTHO):

1) M, — MHOXECTBO TIOCIIEIOBATENbHOCTEN (4, d5,..., Ag), Y KOTOPBIX

Ay, =a, =ag =ag =0;



2) M, — MHOXECTBO OCHENOBATENBHOCTEN (a4, d5,..., ds), Y KOTOPBIX
a, =das;
3) M, — MHOXeCTBO TOCIenoBaTenbHOCTe (@, a,,d,,a,) UEHABIX YH-

cen’?

3agava 5.9. Haiitu pasMepHOCTh U OAUH U3 0a3UCOB JIMHEHHOTO MPO-
CTPAHCTBA PEIICHUM CUCTEMbI YPABHECHUM

(3%, — x, + x3 + x;, — x5 = 0,

.



